



中央御府

长江路·双地铁口·38中
103-140㎡ 精装三房 享团购2万元钜惠

6383 6666

于正疑公开炮轰林心如： 过气了 又被我做红

前日，于正在某综艺节目中公开炮轰某女星。网友猜测，于正“骂”的人正是几年前与之结怨的林心如。无独有偶，几天前于正接受采访时也暗指林心如忘恩负义。

节目中，于正被要求“说出在娱乐圈最讨厌的人”，他开始只是表示：“我最讨厌所有扮演白莲花其实是麻辣辣的人，就是表面温顺、骨子里两面三刀的那种人。”在主持人的追问下，于正表示：“只有一个，非常非常讨厌，女的，台湾的。”被问到此人“红不红”时，于正十分不屑地说：“过气了，又被我做红了，现在还不知道，应该一般般吧。”

台湾女星、白莲花、表面温顺、被于正做红……联想到于正近些年经常在公开场合称林心如借自己咸鱼翻身，这“非常非常讨厌”的女星明显说的就是林心如啊！不少网友表示看傻眼：“简直是赤裸裸地开骂啊，在娱乐圈还是头一回见。”

据了解，于正和林心如曾于2010年12月在微博上交火，事件起因是，林心如主演《美人心计》后看到了“美人题材”受欢迎，便借用于正工作室的工作人员筹拍了《倾世王妃》。事实上，于正和不少合作过的女星都有“翻脸”的经历，诸如炮轰佟丽娅放鸽子、暗讽《小时代》主演杨幂什么烂片都接等，不过于正近日接受采访时表示，他和杨幂、佟丽娅的私交都非常好，“只有一个，咸鱼翻身是因为于正，你永远逃避不了这一点。”

宗和



陈楚生 唯美婚纱照曝光

昨日，唱作人陈楚生与娇妻的唯美婚纱照首度曝光，照片中两人露出幸福笑容，温馨相拥，甜蜜之情溢于言表，羡煞旁人。原来日前，陈楚生夫妇受邀拍摄了一组明星婚纱时尚大片，大片中陈楚生夫妇身着典雅礼服，妻子手捧孕肚，二人默契十足。

早前在微博公开婚讯的陈楚生曾公开过一张二人甜蜜合照，并表示：“爱情不是终点，陪伴才是归宿”，一时引得无数“嫁人就嫁陈楚生”的微博刷屏。走过十三年爱情之路的陈楚生夫妇，将把油盐酱醋茶的平凡生活继续到底，开启了1+1=3的甜蜜三口之家模式。而这套婚纱照正是在小宝贝还没有诞生之前抢拍的一组写真。

在大片的拍摄现场，陈楚生对爱妻关怀备至，不仅仅贴心全程陪伴，更是尽心当好丈夫好爸爸的角色。据现场工作人员透露，陈楚生随时关心着妻子的状态和身体状况，担心大肚的她现场拍摄太辛苦，时不时递水招呼她休息；更担心不适应时装拍摄的妻子会难以适应镁光灯，拍摄时让妻子倚靠在自己身上，以减轻妻子的大肚负担。

在接受采访时，陈楚生表示：“虽然生活可能会比之前辛苦一点，但宝贝的诞生给自己带来了太多的感动。”陈楚生还专门给刚满月不久的宝宝写了一首新歌，以胎儿的心跳频率为主题。

辛文

陈小艺：戏里戏外都是贤妻良母

陈小艺
Chen Xiaoyi

“不唯收视率、不当市场奴隶”的良心之作，许亚军和陈小艺之间看似不靠谱的“钻石王老五+灰姑娘护工”的爱情故事，其实蕴含了太多真善美。

该剧集“中年再恋”、“医患矛盾”、“剩女追男”、“精神养老”等热门元素于一体，剧中陈小艺饰演的叶子，丈夫病重身亡，赡养婆婆却因误会被赶出家门。陈小艺说：“叶子是个吃了很多苦、受了很多委屈的女人，而此时顾汉梁的出现，让她鼓起勇气迎接生活中的这些困难，很多关键的时候都是他在帮助她，两人算是患难见真情的典型。”

具体到自己的生活，陈小艺透露和叶子一样，也正经历着上有老、下有小的阶段，她现在也是尽量多抽出时间陪老人，“我和妈妈一直生活在一起，方便照顾。以前360天恨不得都在剧组，现在在每年会多抽出一两个月的时间，不接工作，就在家专心陪着老人。”在子女教育方面，陈小艺说自己从不灌输孩子妈妈是明星的概念，和孩子相处如朋友，压根没有隔阂，“我在戏里面演了太多的贤妻良母，生活中我的表现绝不比戏里面差。”



图什么

张艺谋妻子陈婷经常分享生活点滴，不仅借微博平台澄清了不少传闻，更大方晒出儿女们的照片。10月20日，陈婷再次晒女儿在学校的生活照，照片中，女儿甜蜜的笑容神似老爸张艺谋。



安徽省文化艺术基金会、安徽省美术家协会、市场星报社向参加“名家精品市民藏”活动的30名安徽本土著名画家致以衷心的感谢！

章 飏 王 涛 柳新生 朱松发 朱秀坤

裴家同 张 松 林存安 王佛生

杨国新 刘廷龙 方贤道

赵规划 班 苓

巫 俊

张国琳

丁寺钟 师 晶

郑天君 谢宗君 张 煜

王仁华 高 飞 王道良 俞宏理

张 洪 徐若鸿 潘望森 石 兰 周 群

5000元可收藏1件上述名家作品，详情请亲临中国徽文化艺术馆（合肥市东至路天鹅湖路交口），或登录安徽财经网（www.ahcaijing.com）、星空艺术网（www.xyishu.com）。